KoHTponbHasa pabota Ne 1
«Anrebpanueckune BbipaXKeHUA»
BapuaHt 1

1. HaiTtu 3HaueHMe YHCJOBOI'O BHIPaXK€HUSA:
1) 0,5-1,7 - 20+3$-28—3%-28;

3 1 .
2) 13:1 + (3,25— 15 . 2,01],

3 2
1 1 1
) 2 i 3 3

2. 3anucartp popmyny naomiasu (S) IpAMOYTroJbHOIO y4acTKa

3eMJIH, OJHHA KoToporo paBHa 10 M, a minpmrHa paBHa X M.

3. YhnpocTuUTh BbIpaskeHUue
1,6 (x-2)-2 (3 -1,5x)
1 HAWTH ero 4ucJjoBoe 3HaueHue npu x = —0,2 .

4. YnpocTuUTh BLIpa’kKeHHe
2x-3B3x-4(x-2)+1).
5. IlepBrle 2 4 MyTHHUK IIE€J CO CKOPOCTHIO U KM/Y, a 3aTeM
YBEJIUYUJ CKOPOCTh HA 1 KM/YU ¥ IIpHUIIEJ B MEeCTO Hal3Ha-
YyeHUs BOBpeMsA. 3anucath GopmyJay nyTu (s), IpoHIeHHO-

ro NyTHUKOM, €CJIM OH JOJIXKEH OBl NOTPATHUTL Ha BeCh
nyTh 9 4.

Omeembel:

1) 1) 25 2) 14,32 3) 30%.

2) S = 10x.
3) 3x-9;-9,6.
4) 3x-9.
5) s=5v + 3.



